

# మాకు నిధులూ! ఎక్కడివి.. ఎవరిచ్చారు?

గతేడాదిదాకా టోర్నీలకు సాంకేతికంగానే ఖర్చు • మేం అడిగిన కోరికను ఇవ్వలేదు • బ్యాడ్మింటన్ ఫ్లేయర్ల అశ్వినీ పాస్వాన్, గరం గరం

ద్దిల్లీ: పారిస్ ఒలింపిక్స్లో పాల్గొనేందుకు గాను స్పాన్సర్స్ అధికారం అందజేసింది (సాయి) నుంచి తనకు వ్యక్తిగత శిక్షణ కింద రూ. 4.50 లక్షలు, 'బ్యాడ్మిన్ స్పీమ్ కింద రూ. 1.48 కోట్లు అందాయన్న వార్తలపై భారత బ్యాడ్మింటన్ డబుల్స్ క్రీడాకారిణి అశ్వినీ పాస్వాన్ తీవ్రంగా స్పందించింది. తనకు సాయి నుంచి గానీ ఇతర సంస్థల నుంచి ఎలాంటి నిధులూ అందలేదని వెల్లడించింది. పీటీఐకి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ.. 'ఆ వార్తలు చూసి నేను షాకితుల గురయ్యా. నిధులు రానందుకు నాతో బాధ లేదు. కానీ మేం తీసుకోకున్నా డబ్బులు పొందామని దేశ ప్రజల ముందు ఇలా చెప్పడం దారుణం. క్యాంపులు, విదేశీ శిక్షణ నిమిత్తం ఖర్చు చేశామని వాళ్లు (సాయి) చెబు



తున్నారు. కానీ రూ. 1.48 కోట్లు వెచ్చించింది నా ఒక్కరూనుమీద కాదు. క్యాంపులో ఉన్న

వారందరికీ ఖర్చు చేశారు. అదిగాక అన్యవత్ క్యాంపెండర్ ఫర్ ట్రైనింగ్ కాంపిటీషన్ (ఎన్ టీసీ) కోసం బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (బాయి)కు సాయి నుంచి వచ్చిన నాకు వ్యక్తిగతంగా కోటి కూడా లేదు. పర్సనల్ ట్రైనర్కు నా సాంకేతికంగానే నేను ఖర్చు చేశా. నేను ఎవరి నుంచి ఒక్కరూపాటు అడనంగా తీసుకోలేదు. 2023 నవంబర్ దాకా నా సొంత డబ్బులతోనే టోర్నీలకు వెళ్లాను. మేం ఒలింపిక్స్కు అర్హత సాధించిన తర్వాతే మమ్మల్ని (తనీషా క్రాంతో కలిసి) టాప్స్లో చేర్చారు. గతేడాది నాకు అటు అసోసియేషన్ నుంచి ఎలాంటి మద్దతు లేదు. అయినప్పటికీ నా మీద రూ. 1.5 కోట్లు ఖర్చు చేశామని చెప్పడం సరికాదు' అని తెలిపింది.



పారా షట్టర్ ప్రమోద్ పై ఏడాదిన్నర నిషేధం

ద్దిల్లీ: టోక్యో ఒలింపిక్స్లో స్వర్ణం గెలిచిన భారత పారా షట్టర్ ప్రమోద్ భగత్ కు భారీ షాక్ తగిలింది. డోపింగ్ నిబంధనలను ఉల్లంఘించిన అతడిపై వరల్డ్ యాంటీ డోపింగ్ ఏజెన్సీ (వాడా) 18 నెలల నిషేధం విధించినట్లు బ్యాడ్మింటన్ వరల్డ్ ఫెడరేషన్ (బీడబ్ల్యూఎఫ్) తెలిపింది. గత ఏడాది కాలంలో 3 సార్లు డోపింగ్ పరీక్షలకు వివరాలు వెల్లడించినందుకు గాను అతడిపై చర్యలకు దిగి నట్లు బీడబ్ల్యూఎఫ్ వెల్లడించింది. ఈ నిర్ణయంతో ప్రమోద్ త్వరలో జరుగబోయే పారిస్ పారాలింపిక్స్ కు దూరం కానున్నాడు. 2025 సెప్టెంబర్ 01 దాకా అతడిపై ఈ నిషేధం కొనసాగుతుంది. పారిస్ పారాలింపిక్స్ కు సిద్ధమవుతున్న క్రమంలో ఈ నిషేధం ఎదురొచ్చడంపై ప్రమోద్ తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేశాడు.

# వినేశ తీర్పు వాయిదా

ఫోగాట్ 'అనర్హత వేటు'పై తప్పని ఎదురుచూపులు • ఈ నెల 16కు వాయిదాపెసిన కాన్

పారిస్: భారత కస్తీ యోధురాలు వినేశ ఫోగాట్ 'అనర్హత వేటు'పై తీర్పు మరోసారి వాయిదా పడింది. పారిస్ ఒలింపిక్స్ మహిళల 50 కిలోల ఫ్రీ స్టయిల్ విభాగంలో పైనల్ చేసిన వినేశ.. సరిగ్గా తుదిపర్యకు కొన్ని గంటల ముందు నిర్దేశిత బరువు కంటే వంద గ్రాములు అధికంగా ఉండడంపై వినేశను విషయం తెలిసింది. దీంతో సెమీఫైనల్ కేసు తేలికే ఓడినా పైనల్లో పోటీపడ్డ కూడా రెజర్వ్ లోఫెజ్తో కలిసి తనకూ రజతం ఇవ్వాలని కోరుతూ వినేశ.. కోర్ట్ ఆఫ్ ఆర్బిటీషన్ (కాన్)ను ఆశ్రయించింది. ఈ కేసులో గడిచిన వారం రోజులుగా వాణిపాదాలు వింటున్న కాన్ తీర్పును ఈనెల 16కు వాయిదా వేస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు భారత ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ (ఐపిఓ) మంగళవారం వెల్లడించింది. వినేశ కేసును వాయిదా వేయడం ఇది మూడోసారి. ఈనెల 7న ఆమె కాన్లో ఆపీల్ చేయగా అదే రోజు తీర్పు వస్తుందని భావించినా అది కాస్తా కాన్లోనే మేం వారం రోజులుగా వేచి ఉన్నామని 11కు వాయిదా పడింది. ఆ తర్వాత కాన్లో 13 నుంచి తాజాగా మరోసారి 16కు పోడింగ్చడం గమనార్హం.



వినేశ విజేతలగా స్వాగతించిన : మహావీర వినేశ పతకం విషయంలో సందిగ్ధత కొనసాగుతున్నా ఆమెకు స్వర్ణ పతకం సాధించిన అడ్డంకిగానే స్వాగతం పలుకుతామని ఆమె బంధువు రోజు తీర్పు వస్తుందని భావించినా అది కాస్తా కాన్లోనే మేం వారం రోజులుగా వేచి ఉన్నామని 11కు వాయిదా పడింది. ఆ తర్వాత కాన్లో 13 నుంచి తాజాగా మరోసారి 16కు పోడింగ్చడం గమనార్హం.

మాత్రం ఆమెను పసిడి పతక విజేతగానే భావించి ఆ స్థాయిలోనే ఘన స్వాగతం పలుకుతాం. అంతగా ఆమె రిస్కెంట్ నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకుని లాన్ ఏంటెస్ట్ (2028)లో పాల్గొనేలా ఒప్పిస్తాం' అని తెలిపారు. ఆమె యోధురాలు : శ్రీజేష్ వినేశ అనర్హత వివాదంపై భారత మాజీ హాకీ గోల్డీమెట్ పీఆర్ శ్రీజేష్ స్పందిస్తూ.. 'ఈ వ్యవహారంలో రెండు విషయాలున్నాయి. ఒకటి ఒక అడ్డంకి పైనల్ చేయారంటే వాళ్లు కచ్చితంగా ఏదో ఒక మెడల్ ఇవ్వాలి. మా క్యాంపు పోరు మ్యాచ్కు ముందు నేను ఆమెను కలిశాను. అప్పుడు వినేశ నాతో 'భయ్యో. గుడ్ లక్. బాగా ఆడండి' అని చెప్పింది. ఆమె నన్ను వెనుక ఉన్న బాధను నేను అర్థం చేసుకోగలను. ఆమె నిజమైన యోధురాలు. రెండో విషయం ఏంటంటే ఒలింపిక్ రూల్స్పై అందరూ పాటించావని కలిగి ఉండాలి. ఆ విషయంలో ఫెడరేషన్కు, ఐపిఓ, ఐపిఓకు ఎలాంటి అవకాశాన్ని ఇవ్వకూడదు. ఇది అడ్డంకిదరికీ గుణవంతం. నియమ నిబంధనలను తూ.నా తప్పక పాటించాలి' అని అన్నాడు.



లక్ష్మీ ఎ తోయిబా వీడర్తో అర్షద్

లాహోర్: పారిస్ ఒలింపిక్స్లో భాగంగా జావెన్ త్రో రికార్డు త్రో విసిరి స్వర్ణం గెలిచిన పాకిస్తాన్ అథ్లెట్ అర్షద్ నదిమ్ వివాదంలో చిక్కుకున్నాడు. పసిడి గెలిచి స్వర్ణం గెలిచిన అతడిని నిషేధిత తీవ్రవాద సంస్థ లక్ష్మీ ఎ తోయిబా నాయకుడు హాసినా ధార్ కలవడం వివాదాన్ని దృష్టించింది. నదిమ్ ఇంటికి వెళ్ళిన హాసినా.. అతడి భుజంపై చేయి వేసి మాట్లాడిన వీడియో ఒకటి సోషల్ మీడియా వైరల్ అయ్యింది. అయితే ఈ వీడియో ఎప్పటిదానిదానిపై స్పష్టత లేదు. ఇదిలా ఉండగా స్వర్ణం గెలిచిన నదిమ్పై నజరానాలు వెల్లడవుతున్నాయి. పంజాబ్ ప్రావిన్సు తీవ్ర మిస్సెన్ వ్యవస్థ నవాజ్ అతడికి పాకిస్తాన్ పది మిలియన్ రూపాయలతో పాటు హోండా కారును అందజేశారు. కారును 92.97 నంబర్ కేటాయింపుచేసి విశేషం. ఒలింపిక్స్లో నదిమ్ విసిరిన త్రో ఇదే కావడం గమనార్హం.

## అడ్డంకు పారదర్శకంగా ఉండాలి

ద్దిల్లీ: బిస్కెట్లో యువ షట్టర్ లక్ష్మీనీ సారా శబ్దక ప్రదర్శనపై భారత మాజీ క్రీకెటర్ సునీల్ గవాస్కర్ అనంతర్వేది వ్యక్తం చేశాడు. కేంద్ర క్రీడా శాఖ, బాయి నుంచి నిధులు పొందుతున్న అడ్డంకు పారదర్శకంగా ఉండాలని, పతకాలు తీసుకురావడంలో బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని తెలిపాడు. 'సిమిస్ మ్యాచ్లో లక్ష్మీ తొలి గేమ్ను 20-17తో ఆది క్రమంలో ఉన్నా ఆ తర్వాత చేతులెత్తేశాడు. కాన్ఫెన్స్ పోరులోనూ అదే తరతు. క్రీడామంత్రిత్వ శాఖ, బాయి మీకు అన్ని పనులు సమకూరుస్తోంది. మిమ్మల్ని అక్కడికి (ఒలింపిక్స్)కు ఎందుకు పంపిందనే విషయాన్ని గుర్తించి బాధ్యతగా వ్యవహరించాలి. పత



కాలు తీసుకురావడానికి కదా విడిశాలకు వెళ్ళింది. కోర్టులో చక్కర్లు కొట్టడానికి కాదు సమకూరుస్తోంది. మిమ్మల్ని అక్కడికి (ఒలింపిక్స్)కు ఎందుకు పంపిందనే విషయాన్ని గమనార్హం సమర్థించాడు.

## కేరళ నుంచి తొలి మహిళా ఎఫ్1 డ్రైవర్

రేసింగ్లో రాజీవును, సల్యా మార్షల్

కొచ్చి: కేరళ నుంచి తొలి మహిళా ఫార్ములావన్ రేసింగ్ దూసుకొచ్చింది. కోకోడేకు చెందిన సల్యా మార్షల్ రేసింగ్లో అదరగొడుతున్నది. సరిగ్గా వరల్డ్ క్రీకెట్ రేసింగ్ కెరీర్ ప్రారంభించిన ఈ 25 ఏళ్ల యువ రేసింగ్ ఏడాది జనవరిలో ఆరిగ్ అంతర్జాతీయ రేసింగ్ సమాఖ్య (ఎఫ్1 ఐఎఫ్) గుర్తింపు పొందిన రేసింగ్లో పోటీపడటానికి వచ్చింది. ప్రస్తుతం యూఏకాలో శిక్షణ తీసుకుంటున్న సల్యా ప్రస్తుతం ఆర్టికల్ సమస్యలతో సతమతమవుతున్నది. రేసింగ్లో మెరుగైన శిక్షణ కోసం అధిక మొత్తం ఖర్చు చేయాలి వస్తుండడంతో బిజీ నెస్ గ్రాడ్యూయేట్ అయిన సల్యా ఒకటి కంటే ఎక్కువ ఉద్యోగాలు చేయాలి వస్తున్నది.

## నీరజ్తో మనువు! అవన్నీ వదంతులేనన్న భాకర్ తండ్రి

రుష్యత్ (హర్యానా): డబ్బల్ ఒలింపిక్ మెడలిస్టులు నీరజ్ తండ్రి. మాటల్లో మను భాకర్ పెట్టి చేసుకోవోతున్నారా? ఇటీవల ఈ ఇద్దరు పారిస్లో సీతా అంబానీ అధ్యక్షోద్యమం చేశారు. ప్రస్తుతం యూఏకాలో శిక్షణ తీసుకుంటున్న సల్యా ప్రస్తుతం ఆర్టికల్ సమస్యలతో సతమతమవుతున్నది. రేసింగ్లో మెరుగైన శిక్షణ కోసం అధిక మొత్తం ఖర్చు చేయాలి వస్తుండడంతో బిజీ నెస్ గ్రాడ్యూయేట్ అయిన సల్యా ఒకటి కంటే ఎక్కువ ఉద్యోగాలు చేయాలి వస్తున్నది.

## పారాలింపిక్స్లో 25కు పైగా పతకాలు సాధిస్తాం

జైపూర్: పారిస్ వేదికగా జరుగుతున్న పారాలింపిక్స్లో 25కు పైగా పతకాలు సాధిస్తామని భారత పారాలింపిక్ కమిటీ (పీసీఐ) అధ్యక్షుడు దేవేంద్ర ఝుంజారాయ్ అత్యుత్సాహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ నెల 28 నుంచి మొదలుకాబోతున్న పారాలింపిక్స్లో భారత్ 84 మందితో కూడిన భారీ బృందంతో బరిలోకి దిగబోతున్నది. గత టోక్యో పారాలింపిక్స్లో 19 పతకాలు గెలిచిన భారత్ బృందం.. ఆసియా పాగా మ్యోలో 111 పతకాలతో కొత్త చరిత్ర లిఖించింది. మంగళవారం మీడియా సమావేశంలో దేవేంద్ర ఝుంజారాయ్ పారాలింపిక్స్లో భారత స్వేచ్ఛ మొత్తం 12 విభాగాల్లో పోటీపడుతున్నారని తెలిపారు. కచ్చితంగా 25కు పైగా పతకాలు గెలుస్తామన్న నమ్మకం ఉంది. మరీ ముఖ్యంగా అడ్డంకి, బ్యాడ్మింటన్, అర్చరీ, షూటింగ్లో మంచి ఫలితాలు వస్తాయి.

## ఇటీ తరగతి గదే!



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా హన్మంట్ మండలం గుడిమల్యాపూర్ పాఠశాల తరగతి గదుల్లోకి వర్షపు నీరు చేరింది. ప్రాథమిక స్థూల పాఠశాలలో 7 తరగతులకు గాను 70 మంది చదువుతున్నారు. మంగళవారం ఉదయం కురిసిన వానకు ఉన్న మూడు గదుల్లో నీరు చేరడంతో విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. వర్షం తగ్గక వంచాయతీ సిబ్బంది వరద నీటిని ఎత్తివేశారు.

సంగారెడ్డి పట్టణంలోని 17వ వార్డు హోస్టల్ గడ్డలోని తెలుగు, ఉర్దూ మీడియం ప్రభుత్వ పాఠశాలకు విద్యార్థులకు తీవ్రమైన అవకాశం లేదు. పాఠశాలకు వెళ్లే దారి మొత్తం బురదమయంగా మారింది. బాటలకు ఇరువైపులా వచ్చి గడ్డి ఏవుగా పెరిగి ప్రమాదకరంగా ఉంది. స్కూల్ చుట్టూ వివర తగ్గా గడ్డి పెరగడంతో వివర పురుగులు సంచారం చేసే ప్రమాదం ఉంది. తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

## రోడ్డు ఇలా.. పాఠశాలకు వెళ్లేదెలా?



-నమస్తే తెలంగాణ ఫోటోగ్రాఫర్, సంగారెడ్డి జిల్లా

## వేణుస్యామికి మహిళా కమిషన్ సమన్లు

22న హాజరుకావాలని అధికార హైదరాబాద్, ఆగస్టు 13 (నమస్తే తెలంగాణ): సోషల్ మీడియా వేదికగా సినీ ప్రముఖులైన వేణుస్యామిని ఈ నెల 22న వ్యక్తిగతంగా హాజరు కావాలని రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ సమన్లు లో సమన్లు జారీ చేసింది. గతంలో కూడా సినీ నేతృత్వ శారద మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. సినీ నటులు ఆక్కినేని నాగైతన్య, శోభి త దూనిపాళ్ల నిర్మాతల సంరక్షణగా వేణుస్యామి చేసిన వ్యాఖ్యలు తీవ్ర వివాదాస్పదం అయ్యాయి. వేణుస్యామిపై చర్యలు తీసుకోవాలని తెలుగు ఫిల్మ్ ఇన్స్టిట్యూట్ అసోసియేషన్, తెలుగు ఫిల్మ్ డిజిటల్ మీడియా అసోసియేషన్లు మహిళా కమిషన్కు ఫిర్యాదు చేసిన నేపథ్యంలో సమన్లు జారీ చేసింది. గతంలో కూడా సినీ నేతృత్వ శారద మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. సినీ నటులు ఆక్కినేని నాగైతన్య, శోభి త దూనిపాళ్ల నిర్మాతల సంరక్షణగా వేణుస్యామి చేసిన వ్యాఖ్యలు తీవ్ర వివాదాస్పదం అయ్యాయి.

## ఏపీ నుంచి తెలంగాణకు 122 మంది ఉద్యోగులు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 13 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ స్థానికత ఉంది.. రాష్ట్ర విభజన సమయంలో కేవలవాదనే కమిటీ ఆదేశాలతో ఆంధ్రప్రదేశ్కు కేటాయించిన 122 మంది నాన్ గెజిటెడ్ ఉద్యోగులను రిలీవ్ చేస్తూ ఏపీ ప్రభుత్వం మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చిన అభ్యర్థన మేరకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు ఏపీ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. తెలంగాణకు రిలీవ్ అవుతున్న ఉద్యోగులు తమ కేడర్లోనే చివరి ర్యాంక్లో విధుల్లో చేరుతారని స్పష్టం చేసింది.

## ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణికుడిని కాపాడిన డ్రైవర్

ఫిట్టి రావటంతో ఆర్టీసీ బస్సులోనే దవాఖానకు తరలింపు మానవత్వం చాటిన డ్రైవర్ కి నన్ననం హైదరాబాద్, ఆగస్టు 13 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆర్టీసీ బస్సులో ఫిట్టి వచ్చిన ప్రయాణికుడిని సకాలంలో దవాఖానలో చేర్చింది డ్రైవర్ ఉదాత్త చాటుకున్నారు. వరంగల్-2 డిపోకు చెందిన సూర్యరెడ్డి బస్సు హైదరాబాద్ నుంచి హన్మంట్కు సోమవారం వెళ్తున్నది. హైదరాబాద్ శివారు చుట్టూనే దాటగానే సంకోచం అనే ప్రయాణికుడికి ఫిట్టి వచ్చింది. తోటి ప్రయాణికులు విషయాన్ని డ్రైవర్ బి వెంకన్న దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ప్రయాణికుడిని పరిశీలించిన డ్రైవర్, వెంటనే మరో ప్రయాణికుడు శ్రీనివాస్ సహకారంతో బిబీనగర్లోని ఎయిమ్సీ దవాఖానకు బస్సును తీసుకెళ్లారు. సంకోచం సకాలంలో దవాఖానలో చేర్చించడంతో ప్రాణాపాయం తప్పింది. మానవత్వంతో వ్యవహరించిన డ్రైవర్ బి వెంకన్న హైదరాబాద్ బస్ ఛాంసెల్ మంగళవారం ఆర్టీసీ ఎంపీ వీసీ సజ్జనార్ సన్మానించారు. సంకోచం దవాఖానకు తరలింపుచేసిన డ్రైవర్ కి సహకరించిన ప్రయాణికుడు శ్రీనివాస్, వైద్యం అందించిన ఎయిమ్సీ వైద్య బృందానికి ఎంపీ సజ్జనార్ అభినందనలు తెలిపారు.

Advertisement for Maruti Suzuki Arena featuring the Brezza Urban Edition. The ad includes the slogan 'TIME TO LEVEL UP INTRODUCING URBANO EDITION', a price tag of ₹ 8,49,000, and a list of features like Multimedia Pioneer (17.6 cm), Rear Slid Plate, Front Slid Plate, Fog Lamp Garnish, Body Side Moulding, and Wheel Arch Kit. It also provides contact information for authorized dealers across various cities in Andhra Pradesh and Telangana.